
Упркос хладном  времену и снегу, настављени протести у Црној Гори: Највећа литија до сада у Беранама, око 15.000 грађана у Бијелом Пољу, прва литија у Шавнику; Више од 10.000 грађана и вечерас у Подгорици
понедељак, 06 јануар 2020 01:56

 Настављају се окупљања и шетње вјерујућег народа у Црној Гори који се противе
увајању скандалозног закона о отимању имовине СПЦ. Вјерни народ је уз своју Цркву и
са иконама у рукама брани Црну Гору.
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  Снег и хладно вријеме нису омели Пљевљаке  Јак снијег ни хладно вријеме нису омели Пљевљаке да се и вечерас у великом бројуокупе испред цркве Свете Петке, како би исказали своје незадовољство због усвајањаЗакона о слободи вјероисповјести.  Након служења молебана у градској цркви, више хиљада Пљевљака прошетало јеулицама града и у литији коју је предводило владика Милешевске епархије Атанасије Исвештенство Српске православне цркве.  Литија је прошла Улицом 1. децембра, Мила Перуничића, а потом скренула у УлицуКраља Петра И до зграде општине.  Све вријеме трајања литије свештенство је пјевало црквене пјесме, а учесници литијеузвикивали су "не дамо светиње".  Више од 10.000 грађана и вечерас у великој литији у Подгорици  Грађани Подгорице и вечерас масовно учествују у великом протесту противконтроверзног Закона о слободи вјероисповести. Велика литија кренула је после скупа уХраму Христа Спаситеља.  Након молебана у Храму Христовог васкрсења у Подгорици, молитвени ход свештенстваМитрополије црногорско-приморске са вјерним народом упутио се ка споменику СветомПетру Цетињском, гдје нису држани говори, већ само молитва.  Свештеник Предраг Шћепановић објаснио је да се одустало од првобитног плана да сеиде ка Немањином граду на ушћу Рибнице у Морачу, јер вјерни народ већ од поноћивечерас креће у бадњаке, па нису жељели да поремете тај ритам.  Вечерашњој литији у Подгорици, иако по вјетру и изузетно хладном времену, поново јеприсуствовало више од 10.000 грађана.  Предвођени свештенством грађани Подгорице прошетали су од храма Хртистовогваскрсења до споменика Светом Петру Цетињском.  
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  Према процјенама, у шетњи је учествовало више хиљада грађана.  Они су се након шетње улицама Подгорице вратили испред Храма, а након позиваподгоричког пароха Предрага Шћепановића разишли су се.  

  Шћепановић је најавио да ће сјутра у 18 часова испред храма бити централно налагањебадњака.        Грађани Бијелог Поља и данас су се окупили на молебану испред цркве Светог Петра иПавла у знак протеста против контроверзног Закона о слободи вероисповести. Ово је досада највећи скуп, на који је дошло око 15.000 грађана. Грађани Берана и вечерас су сеокупили крај своје светиње Манастира Ђурђеви Ступови.  
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  Бијело Поље  

  Бијело Поље  
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  Бијело Поље  Величанствени Ђурђеви Ступови: Стотину бакљи и хиљаду свећа обасјало светињу   Манастир Ђурђеви Ступови код Берана и вечерас је био место окупљања великог бројаверника из Берана и околине. По неким проценама, у литији у Беранама вечерас јеучествовало највише грађана од почетка протеста против Закона о слободивероисповести. Оно што вечерас посебно издваја овај скуп то су бакље и свеће којима јесветиња била обасјана.  

  „Сини јарко Сунце са Косова, не дамо те, земљо Душанова!“  Хиљаде Беранаца, које је предводио владика будимљанско-никшићки Јоаникије,запијевало је испред манастира Ђурђеви ступови.    У Беранама непрегледна колона вјерника са иконама у рукама:  
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  Беране      Андријевица, Плужине, Спуж — литије упркос снегу и ветру   Грађани Андријевице, Плужина и Спужа вечерас су мирним скупом и литијом изразилипротест против контроверзног Закона о слободи вероисповести.  И у Плужинама снијег није успио да одговори народ о борбе за светиње:  

  Плужине    
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  Плужине  

  Плужине  Вјерници су наставили да се окупљају и у Мојковцу:  
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  Мојковац  

  Мојковац  Жабљак вечерас по снијежној мећави:  
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  Жабљак    Дурмиторци на температури од минус 11 и по мећави бране светиње   Православни верници из Жабљака и околних места на обронцима Дурмитора и вечерасучествују у литији у знак протеста против контроверзног Закона о слободивероисповести. Мећава и јак мраз нису их зауставили у одбрани својих светиња.    Никшић: Позвали грађане на налагање бадњака испред Храма  Неколико хиљада Никшићана и вечерас је присуствовало литији која је прошла улицамаграда након молебана који је служен у храму Светог Василија Острошког.  На градском Тргу протојереј стафрофор Драган Крушић прочитао је саопштењеАрхијерејског синода.  Протојереј Мирко Вукотић је позвао вјерни народ да дођу сјутра вече у 19 часова испредХрама за када је заказано налагање бадњака.  
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  Како је најављено налагању бадњака ће присуствовати еписком диоклијски Методије.  У Тивту и вечерас шетња улицама града  Око хиљаду вјерника Митрополије црногорско приморске и вечерас је учествовало упротестној литији улицамаТивта.  

  Ово је била најмасовнија од три до сада одржане протестне литије у Тивту у знакнегодовања због усвајања Закона о слободи вјероисповјести.  Отац Мијајло Бацковић је вјернике позвао да и на свим даљим скуповима који ћеуслиједити док се закон не повуче, остану тако мирни и достојанствени, а полицију којаих обезбјеђује да "пусте народ вјерни и не дирају Цркву божију".  Барани у "крсном ходу"  Велику број Барана изашло је данас поподне у литију градом од Храма до центра града иназад.  
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  Прва литија у Шавнику  Након литургије која је служена у цркви Св. Георгија у Шавнику улицама вароши кренулаје литија која је по први пут одржана у знак протеста због донешеног Закона о слободивјероисповијести.  
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  Литију је предводило свештенство и монаштво шавницке парохије а на Тргу МатијеЈакића обратио им се надлежни парох Драженко Ристић и проф. Момир Вуковић. Улитији је учествовало више стотина Шавничана.   (ИН4С, Спутњик, Вијести)  
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